

ERRATA



ERRATA - TOMADA DE PREÇOS - 002/2023

ERRATA – TOMADA DE PREÇOS - 002/2023 A Comissão Permanente de Licitação, torna público que foi feita a seguinte correção no Aviso de Julgamento publicado no dia 31 de janeiro de 2024. ONDE SE LÊ: Montes Altos – MA, 31 de janeiro de 2023, LEIA-SE: Montes Altos – MA, 31 de janeiro de 2024. . Montes Altos (MA), 15 de fevereiro de 2024.
Raélia de Cássia Femeira da Silva Comissão Permanente de Licitação

Publicada por Valdeir Moraes da Silva

Operador do Saop

Código Identificador: a3ha0bo31520240220170232